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1. OBSAH A CÍL PRÁCE 

 

Tato bakalářská práce s názvem "Srovnání amerických protiválečných protestních písní v 

reakci na válku ve Vietnamu a druhou válku v Iráku" se zaměřuje na analýzu protiválečných 

protestních písní z období války ve Vietnamu (1963-1973) a druhé války v Iráku (2003-2011). 

Cílem práce je srovnat protestní písně z těchto období a popsat, jak zahraniční politika USA 

ovlivňovala tvorbu vybraných umělců. Výsledky jsou získány pomocí obsahové analýzy 

konkrétních písní a jejich komparací. 

 

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ 

 

Práce vykazuje vysokou náročnost a pečlivý tvůrčí přístup. Autorka logicky strukturuje text a 

poskytuje důkladnou argumentaci. Teoretické a metodologické ukotvení je pevné, využívá jak 

primární, tak sekundární zdroje, což zajišťuje vysokou úroveň odbornosti. Práce s prameny a 

literaturou je na velmi dobré úrovni a přílohy vhodně doplňují hlavní text. Metodologický 

přístup, založený na obsahové analýze a komparaci, je konzistentní a dobře provedený. 

 

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ 

 

Jazykový projev je jasný, srozumitelný a bez významných gramatických chyb. Citace a 

odkazy na literaturu jsou správně formátované a konzistentní. Grafická úprava je 

profesionální a splňuje všechny formální náležitosti bakalářské práce. Práce je čitelná a 

přehledná. 

 

5. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE 

 

Celkový dojem z této bakalářské práce je velmi pozitivní. Autorka prokázala schopnost 

komplexního myšlení, kvalitní analytické práce a kreativního přístupu. Práce je originální a 

přináší nové poznatky o roli protiválečných protestních písní v americké kultuře. Silné stránky 

práce zahrnují detailní teoretický rámec a pečlivé metodologické zpracování. Jedinou slabší 

stránkou by mohl být omezený počet analyzovaných písní, což je však vzhledem k rozsahu 

práce pochopitelné. Cíl práce byl naplněn. 

 

6. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI 

OBHAJOBĚ 

 

    Jak jste vybírala konkrétní protestní písně pro analýzu a jaká kritéria byla rozhodující? 



    Jaké konkrétní metody obsahové analýzy jste použila a proč jste zvolila právě tyto metody? 

    Jaké jsou podle vás hlavní rozdíly v tématech a přístupech protestních písní mezi válkou ve 

Vietnamu a druhou válkou v Iráku? 

 

7. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 

 

Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a navrhuji udělit známku A (výborně). 

 

Datum: 30.5.2024     Podpis: Kryštof Kozák, v.r. 

 

 

 

Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při 

nedostatku místa zadní stranu nebo přiložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její 

nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou neodstranitelné (např. chybí kritické 

zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou 

napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky. 


